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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4unte noBeye MHOpMaLMs 3a NpodykTa U MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noBeye e3vuu.
Maternete npunoxernneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTePITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpoNG o€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KareBdaTe TNV epappoyr) QR Scanner 6Tn cuokeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasoé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4ToObl NonyynTb 601bLue MHGopMaLmmn 0 NPOAYKTE U MHCTPYKLMM NO SKCyaTauum Ha Apyrix
a3bikax. 3arpyaute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t&é marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a ga gobuelu noseke nHdopmMauum 3a NpomM3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeKe
jasnun.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLMOT ypen.









& IMPORTANT! READ
CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Always use the restraint system !

3. WARNING! Falling hazard : Prevent your child from climbing on the product!

4. WARNING! Do not use the product unless all components are correctly fitted and
adjusted!

5. WARNING! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in
the vicinity of the product!

6. WARNING! Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against
a table or any other structure!

7. WARNING! Do not use the high chair until your child can sit up unaided!

8. WARNING! Do not use the high chair if any part is broken, torn or missing!

9. WARNING! To avoid injury ensure that your child is kept away when unfolding
and folding this product!

10. WARNING! This product is intended for children able to sit up unaided and up to
3 years or a maximum weight of 15 kg!

11. WARNING! Periodically check the buttons and harness system for safety !

12. WARNING! Always use the chair on a flat even surface !

13. WARNING! Keep the chair away from children when don’t use it !

14. WARNING! The chair must not be used as a toy !

EN 14988:2017 + A1:2020

(' CLEANING AND CARE )

1. Clean all fabrics with warm water and mild soap. Let them dry.
2. Heavy dirty spots clean with non abrasive cream.

PARTS 5. Toy Basket /1 pc./

Picture 1 6. Feeding Tray /1 pc./

1. Seat with soft pad /1 pc./ 7. Movable Tray /1 pc./

2. Footrest /1 pc./ 8. Axis + Pipe /1 pc./

3. Leg’s bases /2 pcs./ 9. Circlip + Cap of the circlip / 1 pc. /

3.1. Wheels /2 pcs./ 10. Bolts M4x28 with washers and nuts / 2 pcs. /

4. Legs with height adjusting device left and
right /2 pcs./



( ASSEMBLING )

FRAME

1. Unpack the frame.

2. Press both buttons on the rear tube and slide them down to open the rear tube. Fig.2;3

3. Place the tube between the legs and attached with two bolts. Fig.4 WARNING : Required tool for
assembling - Cross screwdriver and wrench ( not included in the set)

4. Remove the end plugs from the pipes ( fig.3 ) and put front and rear tube into bases, facing inside
with holes. (Fig. 5)

5. Using the parking device - Activate the parking device by pressing the wheel button. Deactivate the
parking device by lifting the wheel button. photo 1 position 3.1 Warning: Always turn on the parking
device for each individual wheel.

SEAT

1. Hook the seat onto the seat support located on top of the frame. Make sure the attaching elements
are properly engaged.

2. Secure seat with axle rod and attach clips on correct side. (fig. 6)

3. Insert part of footrest (fig. 7)

MOUNTING OF THE BASKET

1. Hang the two straps of the basket on the hooks situated on both sides of the seat. (Fig. 8)

2. Attach the other two straps around the pipe situated behind the footrest and click the “tic-tac”
buttons.

TRAY

1. Lower down the two side arms of the seat.

2. Pull the adjustment mechanisms in the both sides of the tray and insert it into the both arms of the
seat.(Fig. 9)

3. The tray can be adjusted in 3 positions.

4. The tray can be taken out and placed on buttons of the rear legs. (Fig. 13)

RECLINE BACKREST

1. Pull the backrest adjustment lever upward to release the backrest.
2. Adjust the seat and engage the lever in the new position. (Fig. 10)
3. The backrest can be adjusted while your child is on the seat.

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE SEAT

1. Stand in front of the high chair. (Fig. 11)

2. Press and hold the two buttons under seat at the same time.
3. Lift or lower the seat to desired position.

4. Release the buttons to secure the seat at the required height.

FOLDING THE HIGH CHAIR

1. Unfasten restraint harness and remove your child from the high chair.

2. Stand behind the high chair. Move your body down, press two buttons on either side of rear tube
and push the rear tube upward until click to indicate that the high chair is secured in folded position.
(Fig. 12)

3. Remove the tray and hang it up on the rear tube. (Fig. 13)

WARNING: Both sides arms of the seat can not be lifted up!

Do not try to lift them, because this will cause their breakage, which is not covered by the
warranty.

USING OF THE SEAT BELT
Warning: To avoid serious injuries always use seat belt !

The harness comes part fitted to the seat. Adjust the length of the belts with sliders , A Picture 14.
To lock the safety belt insert the plastic elements (1) into the central buckle . To unlock the safety
belt, press both plastic elements ,B” and pull them out (2). (Fig.14)



BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AINA3ETE
3A BbJELLIU CIPABKU!

(_ M3UCKBAHMS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHMUE! Hukora He ocTaBsiiTe geteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHMUE! BuHaru nsnonseavite 3areapsiiara cucrema!

3. BHUMAHME! OnacHocT oT nagaHe: He no3sonsBanTe Ha 4eTeTO Aa ce Katepu no
npoagykta !

4. BHUMAHMUE! He nsnonseainte NpoayKTa, ako HSKOS YacT He e NocTaBeHa NpaBuiHO U
ctabunHo !

5. BHUMAHMUE! Nmarite npengua, Ye e onacHo NpoayKkTbT Aa ce nocTaBsi B 6nm3ocT Ao
OTKPUT Or'bH M APYr U3TOYHULM Ha CUITHa TonnuHa!

6. BHUMAHME! Puck oT HaknaHsiHe, ako AeTeTO MOXe [Aa JOCTUrHe 40 Maca unm apyra
CTPYKTypa C kpaye!

7. BHUMAHME! He n3nonsearvite npogykTa A0KaTO AETETO He 3anoyHe aa ceaum 6e3
yyxaa nomouy!

8. BHUMAHMUE! He n3nonssarite npogykTa ako HAKOS YacT e cyyrneHa, paskbcaHa unm
nuncea !

9. BHUMAHMUE! 3a na nsberHete HapaHsiBaHUs, yBeEpETe Cce, Ye AeTeTo Bu e Ha
6e3onacHo pa3TosiHie Npu CrbBaHe U pa3rbBaHe Ha TO3U NPoayKT!

10. BHUMAHME! Toan nponyKT e npegHasHayeH 3a fgeua, KomTo morat fa ceaaTt 6es
YyXxga nomoLy 1 4o 3 roauHu Unu ¢ MakcumarnHo terno 15 kr!

11. BHUMAHME! lNepuognyHo npoBepsABaiiTe npegnasHuTe KonaHu u 6ytoHuTe!

12. BHUMAHMUIE! BrHaru nsnonssante CTONYETO BbPXY paBHU MOBbPXHOCTU!

13. BHUMAHMUE! CuxpaHsaBainTe cTon4eto Aaned ot geua, korato He e B ynotpebal

14. BHUMAHME! CtonueTto He 61Ba Aa ce 13nonaea Kato urpadkal

BOC EN 14988:2017 + A1:2020

(_ MOYUCTBAHE UTPUXUN )

1. MNepeTe TanuuepusaTa ¢ Tonna Boga u Mek canyH. CylueTte s N0 eCTeCTBEH NbT.
2. Ynoputute neTHa MoXe Aa npemaxHeTe ¢ He-abpasunBeH NoYMCTBaLL KpeM.

YACTU

CHumka 1 5. Kow 3a urpavkm /1 6p./

1. Ceganka ¢ meka nognoxka /1 6p./ 6. MogHoc 3a xpaHa /1 6p./

2. MNMocTaeka 3a kpayeta /1 6p./ 7. MoagBwxeH nogHoc /1 6p./

3. OcHoBw Ha kpakarta /2 6p./ 8. Oc + Tpvba /1 6p./

3.1. Konena /2 6p./ 9. 3erepka + Kanayka Ha 3erepkata. / 16p./
4. Kpaka c yCcTpoICTBO 3a perynupaHe Ha 10. BontoBe M4x28 c wanbu v ranku /2 6p./

BMUCOYMHATA - NSIBO U AsicHO /2 6p./



( CrMOBABAHE HA CTONMYETO )

PAMKA

1. PasonakoBaiiTe pamkara.

2. HatucHete gBara 6yToHa v rv nimb3HeTe no TpbbuTe Hagony, 3a Aa st otBopute. (dpur.2;3)

3. MocTaBeTe TpbbaTa Mexay KpakaTta u 3akpeneTe ¢ ABa 6onta. (Pur. 4 ) BHumaHue: Heo6xoaum
WHCTPYMEHT 3a MOHTaX - KpbCTaTa OTBEPTKa M raeyeH Koy ( He ca BKITHOYEHU B KOMMIeKTa )
4. OTtcTpaHeTe HakpaHuuuTe Ha TpbbuTe (Pur. 3) n nocTaseTe NpegHUTE U 3agHN TPBOU B
nnacTmMacoBuTe OCHOBW, KaTo OTBOpUTE rneaat HaBbTpe. (dur. 5)

5. M3anon3BaHe Ha NapKMpaLoTo YCTPOMCTBO - AKTVBMpalTe NapK1paLLoTo YyCTPOMCTBO Ypes
HaTuckaHe Ha byToHa Ha konenoTo. [leakTvBMpanTe Napk1paLioTo YCTPOCTBO Ypes BAWraHe Ha
OyToHa Ha konenTo. cHumka 1 nosvuusa 3.1 BHumaHume: BuHaru 3agencrBarite napkupalloTo
YCTPOMCTBO 3a BCAKO OTAENHO KOMeno.

CEOAIKA

1. MNocTaBeTe cegankarta BbpXy NocTaBkaTa Ha BbpXa Ha pamkarta. Ybefete ce, Ye 3axBalialimTe
eneMeHTN ca NPaBUHO CbeaNHEHM.

2. 3axBaHeTe cegankara ¢ oukcupalyara oc 1 npubaseTe NPUKpEnALWMTE LMMKN OTKbM NpasBuHaTa
cTpaHa. (dur. 6)

3. MNocTaBeTe noctaekarta 3a kpaka. (wur. 7)

MOHTUPAHE HA KOLLA

1. 3akayeTe ABeTe NEHTU Ha KoLLa KbM KyKUYKWUTE, pa3mnoroXeHn OT ABETe CTpPaHW Ha cepankara.
2. Mpekapaiite Apyrute ABe NEHTUYKK OKono TpbbaTa, pasnonoxeHa 3aj nocraskarta 3a kpayerta u
3akonyaiTe ,TUK-Tak" konyetata. (Pur.8)

TABITNYKA

1. CnycHeTe ABeTe CTpaHWYHM paMeHa Ha cegarnkata JoKaTo ce uye ,, KnuK® .

2. N3agbpnaiiTe perynvpalumTe MexaHnuamMm ot ABeTe CTpaHu Ha TabnaTa u s noctaBeTe B ABeTe
pameHa Ha cepankara. (dwr. 9)

3. Tabnnykata moxe ga 6bae HarnaceHa Ha 3 Nno3uuun.

4. Tabnarta moxe aa 6bae n3BageHa u noctaBeHa Bbpxy OyToHUTE Ha 3agHuTe kpaka. (cpur. 13)

PEFYNUPAHE HA OBIETANNIKATA

1. N3gbpnaiiTe Harope duKkcmpalumna MexaHn3bM Ha cegankara, 3a Aa s ocsoboaute.

2. Harnacerte cegarnkara 1 8 3axBaHeTe ¢ MKCUpaLLma MexaHn3bM B HoBaTa noauuus. (cdur. 10)
3. Cepankarta Moxe fa ce perynupa, oKaTo BaleTo AeTe cean B Hesl.

PETFYIUPAHE BUCOYNHATA HA CEOATIKATA

1. 3actaHete npep ctonyeTo. (cur. 11)

2. EQHOBpEeMEHHO HaTUCHETe 1 3aApbXTe ABaTa OyToHa noj cegankara.
3. MoBaurHeTe unu ceanete cegankara 4o XenaHarta nosuuus.

4. OtnycHeTe ByToHUTE, 3a Aa uKcupaTe cefarnkara Ha HoBaTa no3uums.

CI'bBAHE HA BUCOKOTO CTONYE

1. OcBobopgeTe npeanasHUTe KonaHu U U3BageTe BaLETo AeTe OT CTOMYETO.

2. 3acTaHeTe 3ag cTonyeTo. HaBegete ce, HaTUCHeTe ABaTa OyTOHa OT BCska CTpaHa Ha 3agHaTta
TpbOa, Nb3HETE MM Harope, 4OKaTO LipakHaT, KOeTO NokasBa Ye CTONMYETO € 3aKOYEHO B CrbHATO
nonoxexue. (gwur. 12)

3. VisBapeTe Tabnuykata 1 s okadeTe Ha 3agHuTe kpaka. (dur. 13)

BHUMAHMUE : IBeTe cTpaHU4YHM paMeHa Ha ceadankaTta, He MoraTt Aa 6baart BaurHaTy !

He ce onutBanTe ga ryu BOUrHeTe 3aloTO TOBa Lie AoBeAe A0 CYYNBAHETO UM KOEeTO He
noaneXxu Ha rapaHUMOHHO Bb3CTaHOBsiBaHe !

MU3MNON3BAHE HA NPEONA3HUA KONAH

BHMUMAHMUE: 3a ga nsberHete cepuo3Hn HapaHsiBaHUS,BMHaru usnonssante npeanasHus
Konax!

KonaHute naeat npukpeneHn kbM cefankara. Perynupaiite AbmKkyMHaTa Ha KonaHuTe ¢ Nnb3radute
LA dur. 14 3a ga 3aknounTe KonaHa, BkapawnTte nnactmacosute enemeHT (1) B LeHTpanHara
KaTapama. 3a Aa paskonyaeTe KonaHa, HaTUCHeTe ABaTa NnacTMacosu enemenTa ,B” n rm
v3gbpnanite HaBbH (2). dur. 14 o



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE $I PASTRATI

PR

10.
11.
12.

13.
14.

ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA GusTO

SCAUN DE MASA / Instructiuni de utilizare
(' CERINTE DE SIGURANTA )

AVERTISMENT ! Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat!

AVERTISMENT ! Foloseste sistemul de prindere!

AVERTISMENT ! Nu lasa copiii s se urce pe acest produs!

AVERTISMENT ! Foloseste produsul doar daca toate componentele sunt asamblate
corect!

AVERTISMENT ! Nu lasa produsul in apropierea unei surse de céldura sau flacara
deschisa!

AVERTISMENT ! Fiti constienti de riscul de inclinare atunci cand copilul isi poate
impinge picioarele impotriva unei mese sau a oricarei alte structuri!

AVERTISMENT ! Nu folositi masuta pentru alimentatie pana cand copilul nu incepe sa
stea 1n sezut fara ajutor!

AVERTISMENT ! Nu folositi masufa pentru alimentatie daca exista piese rupte,
deteriorate sau lipsa!

AVERTISMENT ! Pentru a evita eventuale raniri, asigurati-va ca copilul dumneavoastra
se afld la o distanta sigurd cand acest produs se pliaza si se extinde!

AVERTISMENT ! Acest produs este destinat pentru copii care pot sta independent si au o
varstd de pana la 3 ani sau au o greutate maxima de 15 kg!

AVERTISMENT ! Verificati in mod periodic butoanele si sistemul de harnagsament pentru
siguranta!

AVERTISMENT ! Folositi intodeauna masuta pe o suprafata plata nivelata!
AVERTISMENT ! Tineti masuta departe de copii atunci cand nu o folositi!
AVERTISMENT ! Masuta nu trebuie sa fie folositd pe post de jucarie!

EN 14988:2017 + A1:2020

(' CURATARE $I INGRUJIRE )

1. Curatati toate materialele cu apa calda si sapun. Lasati-le la uscat!
2. Petele foarte murdare se curata cu crema neabraziva.

PART{ 5. Cos de jucarie /1 buc. /

Imaginea 1 6. Tavitd pentru mancare /1 buc. /

1. Scaun cu pernuta moale /1 buc./ 7. Tavita mobila /1 buc. /

2. Suport picioare /1 buc. / 8. Axa + teava /1 buc. /

3. Baza picior /2 buc./ 9. Inel de siguranta; Capac pentru inelul de
3.1 Roti /2 buc./ siguranta. /1 buc. /

4. Picioare cu dispozitiv de ajustare a inaltimii la 10. Surub M 4x28 cu piulite si saibe /2 buc. /

stanga si la dreapta /2 buc./



(" ASAMBLAREA SCAUNULUI )

CADRU

1. Despachetati cadrul.

2. Apasati cele doua butoane si glisati-le in jos pe picioarele inferioare pentru deschidere. (Fig.2;3)

3. Se introduce tubul intre picioare si atasati cu doua suruburi (Fig.4 ) Avertisment: Instrument
necesar pentru asamblare — surubelnita cruce si cheie (nu este inclusa in set)

4. Indepartati cele capace din tevile si fixati picioarele inferioare si cele superioare in orificiul de baza,
unde orificiile pentru trebuie pozitionate spre inferior. (Fig.4)

5. Utilizarea dispozitivului de parcare — Activati dispozitivul de parcare prin apasarea butonului de
pe roata. Dezactivati dispozitivul de parcare prin ridicarea butonului de pe roata (Figura 1 pozitia 3.1)
Avertisment: Activati intotdeauna dispozitivul de parcare pentru fiecare roata separat.

SCAUN

1. Prindeti scaunul de suportul pentru scaun situat deasupra cadrului. Asigurati-va ca elementele de
atasare sunt angajate Th mod corespunzator.

2. Asigurati scaunul cu tij de la osie si atasati clipsurile pe partea corecta. (fig. 5)

3. Introduceti a suportului pentru picioare . (fig. 6)

MONTAREA COSULUI

1. Atarnati cele doua curele ale cosului de céarligele situate pe ambele parti ale scaunului. (Fig.8)
2. Atasati celelalte doua curele in jurul tevii situate in spatele suportului de picioare si apasati
butoanele tic-tac pana cand se aude click.

TAVITA

1. Coborati cele doua brate laterale ale scaunului.

2. Trageti mecanismele de reglare de pe ambele parti ale tavii si introduceti-le in ambele brate ale
scaunului. (fig.9)

3. Tavita are 3 pozitii de ajustare.

4. Tava poate fi scoasa si pusa pe butoanele picioarelor din spate. (fig.13)

REGLAREA SPATARULUI

1. Trageti in sus mecanismul de fixare aflat pe spatar, pentru a-l elibera din pozitie.(Fig.10)
2. Ajustati spatarul si pozitionati mecanismul de fixare in noua pozitie dorita.

3. Spatarul poate fi ajustat timp in care copilul dvs. se afla in scaun.

AJUSTAREA INALTIMII SCAUNULUI

1. Pozitionati-va cu fata spre scaun. (Fig.11)

2. Apasati simultan si tineti asa cele doua butoane aflate sub scaun.
3. Ridicati sau coborati scaunul pana in pozitia dorita.

4. Eliberati butoanele pentru a fixa scaunul in pozitia noua dorita.

PLIEREA SCAUNULUI INALT

1. Eliberati centurile de siguranta si scoateti copilul dvs. din scaun.

2. Mergeti in spatele scaunului. Aplecati-va si apasati cele doua butoane aflate pe picioarele
inferioare, glisati in sus pana auziti click, ceea ce indica faptul ca scaunelul este pliat in pozitie
corecta. (Fig.12)

3. Indepartati tavita si pozitionati-o pe partea inferioara a picioarelor. (Fig.13)

AVERTISMENT : Ambele brate ale scaunului nu pot fi ridicate! Nu incercati sa le ridicati,
deoarece acestea vor cauza ruperea acestora si nu sunt acoperite de garantie!

UTILIZAREA CENTURII DE SIGURANTA

ATENTIE: Pentru a evita leziunile grave, folositi intotdeauna centura de siguranta!

Reglati lungimea centurilor de siguranta cu glisoarele “A” Fig.14 Pentru a fixa centura de siguranta,
introduceti elementele de plastic (1) in catarama centrala. Pentru a desprinde centura de siguranta,
apasati cele doua elemente de plastic “B” si trageti-le in afara (2). Fig.14

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



WAZNE! PRZECZYTAJ UWAZNIE |
ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC JAKO
ODNIESIENIE!

KRZESELKO DO KARMIENIA / Instrukcja uzytkownika

(_ WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. OSTRZEZENIE! Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki!

2. OSTRZEZENIE! Zawsze stosuj system ograniczajgcy!

3. OSTRZEZENIE! Zagrozenie upadkiem: Nie dopus¢, aby dziecko wspinato sig na produkt!

4. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, jezeli wszystkie elementy nie sg prawidtowo
zamontowane i wyregulowane!

5. OSTRZEZENIE! Miej swiadomos¢ ryzyka przewrdcenia, jezeli dziecko potrafi odepchngc¢ sie
stopami od stotu lub jakiejkolwiek innej konstrukcji!

6. OSTRZEZENIE! Miej Swiadomos¢ ryzyka wynikajgcego z ustawienia w bezposredniej bliskosci
produktu otwartego ptomienia i innych zrédet silnego ciepta!

7. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka dopdki twoje dziecko nie zacznie siedzie¢
samodzielnie!

8. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka jesli posiadka jaki$ uszkodzony, zniszczony lub
brakujgcy element!

9. OSTRZEZENIE! Zeby unikngé urazéw upewni¢ sie, ze dziecko znajduje sie na bezpiecznej
odlegtosci przy sktadaniu i rozktadaniu krzesetka!

10. OSTRZEZENIE! Ten produkt jest przeznaczony dla dzieci, ktére sg w stanie siedzie¢
samodzielnie w wieku nie wigcej niz 3 lat lub wagg maksymalng do 15 kg.!

11. OSTRZEZENIE! Regularnie sprawdzaj przyciski | pasy bezpieczenstwa dla bezpieczenstwal
12. OSTRZEZENIE! Zawsze uzywaj krzesetka na gtadkich i rownych nawierzchniach!

13. OSTRZEZENIE! Trzymaj krzesetko z dala od dziecka, jesli go nie uzywasz!

14. OSTRZEZENIE! Krzesetko nie moze by¢ uzywane jako zabawka!

EN 14988:2017 + A1:2020

(' CZYSZCZENIE | KONSERWACJA )

1. Czys¢ tapicerke cieptg wodg i tagodnym detergentem-mydtem. Pozwdl jej wyschngg.
2. Ciezkie zabrudzenia czy$¢ nie Sciernym detergentem.

CZESCI

Zdjecie 1

1. Siedzenie z migkka podktadkg /1 szt./

2. Poprzeczka na nozki /1 szt./

3. Oparcia na nogi /2 szt./

3.1. Kotka /2 szt./

4. NOzki z urzgdzeniem do regulacji wysokosci
lewe i prawe /2 szt./

5. Kosz na zabawki /1 szt./
6. Tabliczka na jedzenie /1 szt./
7. Tabliczka ruchoma /1 szt./
8. 08 +rura/1szt/
9. Pierécien zabezpieczajgcy; Pokrywka na pierscien
zabezpieczajacy /1 szt./
~10. Sruba M 4x28 z podktadkami i gwintami / 2 szt./



( MONTAz KRZESELKA )
RAMA

1.Rozpakowaé rame .

2.Wecisng¢ dwa przyciski i przesungé¢ na rurach do dotu, zeby otworzy¢.(Rys.2;3)

3. Umiesci¢ probéwke miedzy nogami i przymocowaé za pomocg dwéch srub. (Rys. 4)
OSTRZEZENIE! Niezbedny instrument do montazu- $rubokret krzyzowy i klucz (brak w
zestawie)

4. Usungc zaslepki z rurkach (Rys.3) i zatozy¢ przednie i tylne rury w podstawe, przy czym otwory
na majg by¢ skierowane do srodka. (Rys.5)

5. Korzystanie z mechanizmu blokujgcego - Aktywuj mechanizm blokujacy, naciskajgc przycisk
kota. Deaktywuj mechanizm blokujgcy, podnoszac przycisk kota (zdjecie 1 pozycja 3.1).
OSTRZEZENIE! Zawsze aktywuj mechanizm blokujacy oddzielnie dla kazdego kota.

MONTAZ SIEDZENIA

1. Umocuj siedzenie na wsparciu zlokalizowanym na szczycie ramy. Upewnij sie, ze elementy
mocujgce sg prawidtowo potgczone.

2. Przymocuj siedzenie do ruchomej osi i dodaj mocujace kotki z prawidtowej strony (Rys.6)
3. WtdZ podpérki na stopy (Rys.7)

MONTOWANIE KOSZA
1. Zaczep dwa paski kosza na haczykach umieszczonych po bokach siedzenia. (Rys. 8)
2. Owin dwa drugie paski wokot rurki i zapnij zatrzaski.

STOLICZEK

1. Opus¢ dwa boczne ramiona siedzenia.

2. Pociagnij mechanizmy regulacyjne po obu stronach tacy i umies¢ je w obu ramionach
siedzenia. (Rys. 9)

3. Stoliczek moze by¢ ustawiony w 3 pozycjach.

4. Tace mozna wyja¢ i umiesci¢ na przyciskach tylnych nég. (Rys. 13)

REGULACJA TYLNEJ CZesCl

1. Pociagna¢ do gory mechanizm blokujacy siedzenia, zeby go uwolni¢. (Rys.10)

2. Ustawic siedzenie i przymocowac¢ za pomocg mechanizmu blokujgcego w nowej pozycji.
3. Siedzenie mozna dopasowywac dopoki dziecko siedzi w krzesetku.

REGULACJA WYSOKOSsCI SIEDZENIA

1. Stana¢ przed krzesetkiem.

2. Jednoczesnie wcisng¢ i przytrzymaé dwa przyciski pod siedzeniem. (Rys.11)
3. Podciagna¢ lub zdjgé siedzenie do wymaganej pozyciji.

4. Uwolni¢ przyciski, zeby ustawi¢ siedzenie w nowej pozycji.

SKLADANIE WYSOKIEGO STOLICZKA

1. Rozluzni¢ pasy bezpieczenstwa i wyja¢ dziecko ze stoliczka.

2. Stangc za krzesetkiem. Pochyli¢ sie, wcisngé dwa przyciski z kazdej strony tylnej rury,
przesungc je do gory, dopoki nie bedzie stychac zatrzasku, co udowadnia, ze krzesetko jest
zamkniete w pozycji ztozonej. (Rys. 11)

3. Wyjgc stoliczek i zawiesi¢ go na tylnej rurze. (Rys. 13)

OSTRZEZENIE: Oba boki ramion fotela nie moga zosta¢ podniesione!

Nie probuj ich podnosié, poniewaz spowoduje to ich uszkodzenie i nie jest objete
gwarancja!

KORZYSTANIE Z PASA ZABEZPIECZAJACEGO

OSTRZEZENIE: Aby uniknaé powaznych obrazen dziecka nalezy zawsze korzystaé z
pasa zabezpieczajgcego! Uregulowac dtugos¢ paséw za pomocg suwakow ,A“. Aby zapig¢
pas nalezy wprowadzi¢ plastikowe elementy (1) do centralnej klamry. Zeby odpigé pasy nalezy
wcisng¢ dwa plastikowe elementy ,B” i pociggnaé na zewnatrz (2). (Rys. 14)
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IMPORTANT! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

CHAISE HAUTE / Mode d’emploi
(' EXIGENCES DE SECURITE )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le harnais!

3. AVERTISSEMENT! Risque de chute: empécher I'enfant de grimper sur le produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont pas
correctement ajustés et réglés!

5. AVERTISSEMENT! Ne pas placer le produit a proximité d'une cheminée ou de toute source
de chaleur importante pour éviter les risques de brdlure!

6. AVERTISSEMENT! Risque de basculement si I'enfant a la possibilité d’appuyer ses pieds
contre une table ou tout autre élément !

7. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant commence a
s'asseoir tout seul!

8. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute si certains de ses composants sont
cassés, déchirés ou manquants!

9. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient a
distance lors du pliage et du dépliage de ce produit !

10. AVERTISSEMENT! Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'asseoir
indépendamment et qui ont jusqu'a 3 ans ou un poids maximum de 15 kg.!

11. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité et les boutons !
12. AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la chaise haute sur des surfaces plates !

13. AVERTISSEMENT! Lorsque vous n'utilisez pas la chaise haute, stockez-la toujours

en dehors de la portée des enfants !

14. AVERTISSEMENT! La chaise haute ne doit pas étre utilisée comme jouet !

EN 14988:2017 + A1:2020

( SOINS ET ENTRETIEN )

1. Lavez la tapisserie avec de |'eau chaude et du savon doux. Séchez -la par voie naturelle.
2. Les taches tenaces peuvent étre enlevées avec une créme nettoyante non abrasive.

PIECES 5. Panier a jouets /1 pcs/

Photo 1 6. Plateau repas /1 pcs/

1. Siege avec un coussin doux /1 pcs/ 7. Plateau amovible /1 pcs/

2. Repose-pieds /1 pcs/ 8. Axe et tuyau /1 pcs/

3. Bases des pieds /2 pcs/ 9. Rondelle de sécurité; Bouchon de la rondelle de
3.1. Roues /2 pcs/ sécurité / 1 pcs/

4. Pieds avec un dispositif de réglage de la 10. Boulons M 4x28 avec rondelles et écrous /2 pcs /

hauteur — gauche et droit/2 pcs/
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( MONTAGE DE LA CHAISE HAUTE )
CADRE

1. Déballez le cadre.

2. Appuyez sur les deux boutons et faites-les glisser a travers les tuyaux vers le bas pour I'ouvrir.
(Fig. 2;3)

3. Placer le tube entre les jambes et le fixer avec deux vis. (Fig. 4 ) Attention: Outil
d'installation requis — un tournevis a croix et clé (non inclus dans le kit)

4. Retirer les bouchons des tuyaux (Fig. 3 ) et mettez les avant et derriére de la base, les trous
regardant vers l'intérieur. (Fig. 5)

5. Utilisation du dispositif de stationnement - Activez le dispositif de stationnement en
appuyant sur le bouton de la roue. Désactivez le dispositif de stationnement en soulevant le
bouton de la roue (Photo 1, Position 3.1) AVERTISSEMENT! Activez toujours le dispositif de
stationnement pour chaque roue individuelle.

SIEGE

1. Placez le siege sur le support du chassis. Assurez-vous que les éléments de fixation soient
correctement fixés.

2. Fixez le sieége avec l'axe fixe et ajoutez des clips de fixation du c6té correct. (Figure 6 )

3. Insérez support du pied . (Fig. 7 )

MONTAGE DU PANIER

1. Fixer les deux bandes du panier des crochets disposés sur les deux cétés du siege. Figure 8
2. Passez les deux autres bandes autour du tuyau situé derriére le repose-pieds et d'engager des
boutons "tic-tac".

PLATEAU

1. Abaissez les deux bras latéraux du siege.

2. Tirez les mécanismes de réglage dans les deux cétés du plateau et insérez-le dans les deux
bras du siége. (Fig. 9)

3. Le plateau peut étre réglé sur 3 positions.

4. Le plateau peut étre retiré et placé sur les boutons des pattes arriére. (Fig. 13)

AJUSTEMENT DU DOS DE LA CHAISE HAUTE

1. Tirez le mécanisme de verrouillage de la chaise haute, pour le libérer. (Fig. 10)

2. Réglez la chaise haute et pincez-la avec le mécanisme de verrouillage dans la nouvelle
position.

3. La chaise haute peut étre réglée aussi quand votre enfant est assis dedans.

REGLAGE DE LA HAUTEUR

1. Tenez-vous devant la chaise haute.

2. Appuyez et maintenez les deux boutons sous la chaise. (Fig. 11)

3. Soulevez ou retirez la chaise a la position désirée.

4. Relachez les boutons pour fixer la chaise dans la nouvelle position.

PLIAGE DE LA CHAISE HAUTE

1. Desserrez les ceintures de protection et retirez votre enfant de la chaise.

2. Tenez-vous derriére la chaise. Appuyez sur les deux boutons de chaque cbté du tube arriére,
glissez-les jusqu'a ce qu'ils cliquent. Ceci indique que la chaise est verrouillée en position repliée.
(Fig. 12)

3. Retirez le plateau et accrochez-le sur le tuyau arriere. (Fig. 13)

AVERTISSEMENT: Les bras des deux c6tés du siége ne peuvent pas étre soulevés!
N'essayez pas de les soulever car cela provoquerait leur rupture et cela n'est pas couvert
par la garantie!

UTILISATION DE LA CEINTURE DE SECURITE

AVERTISSEMENT: Pour éviter des blessures graves, utilisez toujours la ceinture de
sécurité!

Ajustez la longueur de la bande avec des curseurs "A" . (Fig.14) Pour verrouiller la ceinture,
insérez les éléments en plastique (1) dans la boucle centrale. Pour déverrouiller, pressez les deux
éléments en plastique "B" et retirez-les (2). 0



IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO!

@ ALTA SEDAIA PER BAMBINI / Istruzione per I'uso
(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!

2. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!

3. ATTENZIONE! Pericolo di caduta : non lasciare che il bambino si arrampichi sul prodotto!

4. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto a meno che tutti i componenti non siano correttamente
agganciati e regolati!

5. ATTENZIONE! Prestare attenzione al rischio generato da fiamme libere e altre fonti di forte
calore nelle vicinanze del prodotto !

6. ATTENZIONE! Prestare attenzione al rischio di ribaltamento del prodotto nel caso in cui il
bambino si spinga con i piedi contro il tavolo o qualsiasi altra struttura!

7. ATTENZIONE! Non usate l'alta sedia prima che il bambino non cominci a stare seduto senza
I'aiuto di terzi!

8. ATTENZIONE! Non usate I'alta sedia se una delle sue parti € rotta, lacerata ose manca !

9. ATTENZIONE! Per avvertire le ferite, assicuratevi che il vostro bambino si tiene a distanza al
momento di aperture e du chiusura di questo prodotto!

10. ATTENZIONE! Questo prodotto & destinato ai bambini che possono sedersi
indipendentemente e che hanno fino a 3 anni o un peso massimo di 15 kg.!

11. ATTENZIONE! Controllate periodicamente le cinture di sicurezza edi bottoni !

12. ATTENZIONE! Usate l'alta sedia sempre su superfici piane!

13. ATTENZIONE! Quando l'alta sedia non viene usata, custoditela fuori della poratatadei
bambini!

14. ATTENZIONE! L’alta sedia non deve essere usata come un giocattolo!

EN 14988:2017 + A1:2020

( LAVAGGIO E CURE )

1. Lavate la tappezzeria con I'acqua calda e sapone tenero. Fatela asciugare nel modo naturale.
2. Potete togliere le chiazze resistenti con una crema detersiva non abrasiva.

PARTI 5. Canestro a giocattoli /1 pcs/

Foto 1_ ] ] 6. Piatto pasto /1 pcs/

1. Sedia con uno cuscino morbido /1 pcs/ 7. Piatto amovibile /1 pcs/

2. Poggiapiedi /1 pcs/ 8. Asse e tubo / 1 pcs/

3. Basi dei piedi /2 pcs/ 9. Disco di sicurezza; Tappo del disco di sicurezza
3.1. Ruote /2 pcs/ 1 pcs/

e S . 1P
4. Piedi con un dispositivo di regolamento dell' 10, Bulloni M4x28 con rondelle e dadi /2 pcs/
altezza — sinistra e diritto/2 pcs/
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(ASSEMBLAGGIO DEL SEGGIOLINO)

QUADRO

1. Togliete il quadro dall'imballaggio.

2. Sostenete sui due bottoni e fate scivolare attraverso i condotti verso il basso per aprirlo.(Fig.2;3)
3. Posizionare il tubo tra le gambe e fissare con due viti. (Fig. 4) Attenzione : Strumento di
installazione richiesto - un cacciavite a croce e chiave inglese (non incluso nel kit)

4. Rimuovere i tappi dai tubi (Fig. 3) e mettete i condotti prima e dietro della base, i fori delle viti
verso l'interno. (Fig. 5)

5. Uso del dispositivo di stazionamento - Attivare il dispositivo di stazionamento premendo il
pulsante della ruota. Disattivare il dispositivo di stazionamento sollevando il pulsante sulla ruota
(Foto 1, posizione 3.1) Attenzione: Attivare sempre il dispositivo di stazionamento per ciascuna
delle ruote.

SEDILE

1. Mettete il sedile sul supporto in cima della costruzione. Assicuratevi che gli elementi di
assemblaggio sono combinati nel modo corretto.

2. Fissate il sedile con I'asse di fissaggio e mettete le molle di blocco dalla parte corretta. (Fig.6)
3. Inserite pedanina (Fig.7)

ASSEMBLAGGIO DEL CESTINO

1. Appendete i due nastri del cestino ai piccoli ganci, posizionati ai due lati del sedile.

2. Inserite gli altri due nastri attorno al tubo, posizionato dietro la pedanina e bloccate i bottoni a
pressione. ( Fig. 8)

PIATTO

1. Abbassare i due bracci laterali del sedile.

2. Tirare i meccanismi di regolazione su entrambi i lati del vassoio e inserirlo in entrambi i bracci
del sedile. (Fig. 9)

3. Il piatto puo essere regolato su 3 posizioni.

4. |l vassoietto puT essere tolto e appeso al bottone sul tubo del retro (Fig.13)

ADEGUAMENTO DEL DORSO DEL SEGGIOLINO

1. Tirate il meccanismo di chiusura del seggiolino, per liberarlo. (Fig. 10)

2. Regolate la sedia ed afferrate con il meccanismo di chiusura nella nuova posizione.
3. La sedia puo essere regolata anche quando il vostro bambino & seduto dentro.

MESSA A PUNTO DELL'ALTEZZA DEL SEGGIOLINO

1. Tenetevi dinanzi al seggiolino.

2. Sostenete e mantenete i due bottoni sotto la sedia. (Fig. 11)
3. Sollevate o ritirate la sedia alla posizione desiderata.

4. Rilasciate i bottoni per fissare la sedia nella nuova posizione.

RIPIEGATURA DEL SEGGIOLINO

1. Staccate le cinghie di protezione e ritirate il vostro bambino del seggiolino.

2. Tenete dietro la sedia. Sostenete sui due bottoni di ogni lato del tubo posteriore, scivolate fino
a che premono. Questo segnale significa che il seggiolino € chiuso in posizione ripiegata.(Fig.12)
3. Ritirate il piatto ed appendetelo sul condotto posteriore. (Fig.13)

ATTENZIONE: non é possibile sollevare entrambi i bracci laterali del sedile!

Non cercare di sollevarli perché causera la loro rottura e questo non & coperto dalla
garanzia!

UTILIZZO DELLA CINTURA DI SICUREZZA

ATTENZIONE: Per evitare ferite gravi, utilizzate sempre la cintura di sicurezza!

Regolate la lunghezza della banda con i cursori “A, . (Fig. 14) Per chiudere la cinghia, inserite gli
elementi in plastica (1) nella fibbia centrale. Per sbullonare, premete i due elementi in plastica “B, e
ritirate (2).
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2HMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHT'IEZ KAI ®YAA=TE TEZ I'ATI
MIOPEI NA Tiz XPEIAZTEITE 2TO
MEAAON!

KAOIZMA ®AIHTOY / OAHIIEXZ XPHZHE KAPEKAAZ
( Znueiwon )

1.MPOEIAONO’IHZH! MoTté pnv agrivere 1o TTaIdi Xwpig emmiBAewn!
2.MPOEIAONO’THZH! Na xpnaoigoTroigite TAvTa 10 CUCTNPA OUYKPATNONG!
3.NPOEIAOMO’THZH! Kivduvog TrTyong: ATTOTPEWTE TO TTAIdI 0GG ATTO TO VO OKAPPAAWVEI TTAVW OTO
TpOoidV!
4.NMPOEIAONOTHZH! Mn xpnoiyotroigite To TTPOidV av 6Aa Ta e§apTrpaTa dev gival cwoTd
TOTTOBETNUEVA Kal puBpiouéval
5.NMPOEIAONMOTHZH! Na éxete eTmiyvwon yia TUXOV KivOuvo YUNVIG QWTIAG Kal AAAEG TTNYEG I0XUPNG
BeppodTNTAG OTNV TTEPIOXH TOU TTPOIGVTOG!
6.NMPOEIAONO’THZH! Na éxeTe eTmiyvwon yia Tov Kivduvo avaTpoTrig 6Tav To TTaidi oag YTTopEi va
méoel Ta TTOdIA TOU O€ £va TPATTEC i} oTToIadATTOTE AAAN doun)!
7.MPOEIAONOTHZH! Mnv xpnoipoTrolgite autd TO TTPOIOV £WG OTOU TO TTAIdI TAG PTTOPEI va KaBioEl
Xwpig BorBeial
8.NMPOEIAONOTHZH! Mnv xpnoigoTroigite autd TO TTPOIOV O€ TTEPITITWON OTIACINOTOG, OKIGIUOTOG A
EMNeIyng e€aptipaTog!
9.MPOEIAONO’THZH! Na va ammo@UyeTe TOUG TPpaUPATIOPOUG, BeBaiwbeite 6T TO TTaIdI 0OG £XEI PIa
ao@aAn aréoTacon Katd To KAEIGIYO Kal dvolyua autou Tou TrpoidvTog!
10.MPOEIAOMOTHZH! AuTd TO TTPOiGV TTPOoOpICETal YIa TTaIdIG, Ta OTToia gival og Béon va kdBovTal
auTovopa Kai gival Ewg 3 €TWV 1 €Xouv PEYIaTOo BAPOoG €wg 15 KIAG. !
11.MPOEIAONOTHZH! EAfyxeTe TTEPIOBIKA TA KOUUTTIG Kail TO oUOTNHA ao@aAeiag !
12.MPOEIAONOTHZH! Xpnoiyotrolgite TTAVTA TNV KOpEKAQ o€ €TTiITTEdN £TTIPAVEIQ!
13.MPOEIAOMOTHZH! KpartioTe 1o TTpoidv Hakpid attd Ta Taidid étav Sev T0 XPNOIUOTIOIEITE!
14.MPOEIAONO’THZH! To rpoiév autd dev TIPETTEI va XPNOIKOTIOIEITAI WG TraiyVidi!

EN 14988:2017 + A1:2020

(_ KAGAPIZMOSX KAI ®PONTIAA )

1. H tametoapia pétrel va TTAUBEi e dpooepd vepd Kal HOAAKO OOTTOUVI.
Mnv TOTTOBETEITE TNV TATTETOCAPIA GTO OTEYVWTAPIO POUXWV.
2. MTTOpEITE VO OTTOPAKPUVETE TIG AEPWUEVEG BETEIG PE PN AEIOVTIKA KPEUA.

MEPH 5. KaAd6i yia traiyvidia /1 tep./

Eikova 1 6. Aiokog, o otoiog TTpoopideTal yia Tdiopa /1 Tep./
1. K&Biopa pe paiakn Bdaon /1 1ep./ 7. Kivntdg diokog /1 1ep./

2. Onkn yia T6dIa /1 TEY./ 8. Agovag kai owAnvag/1 Tep./

3. Bdoeig yia 1a odia /2 Tep./ 9. AakTUAI0G aogaAeiag. ; Katdki Tou dakTuAiou
3.1. POdeg /12 Tep./ aoc@ahgiag. /1 Tep./

4. M6d1a pe pnxaviopéd pubuiong Tou Uyoug:  10. Bideg M 4x28 pe podéAeg kal TTagiuddia /2 tey./
apioTepd Kol OeId /2 Tey./



(OAHFIEZ 2YNAPMOAOIHZHZ KAPEKI\AZ)

TkeAeTOG

1. BydAete Tov OKEAETO QMO TNV CUCKEUAGLA

2. NatAote ta U0 KOKKWVA EUBOAA KoL YALOTPHAOTE TA TPOG TA KATW OTOUG CWANVEG, WOTE VAL TOV OVOIEETE
(ewova 2;3)

3. ToroBetrote 10 cwAva avdpeoa ota nodLa kot va emtouvdpete pe dVo Bideq.( EIkOva 4 )
MPOEIAONO’IHZH! Eival amapaitnTo epyaAeio ouvapuoAéynong — 10016 karogaBidi kai KAEISi
(5ev guptrepIAauBAveTal OTO OET).

4. AdaLp£oTE Ta KATIAKLA OItO TOUG OWANVEG (£lkOva 3 ) Kal tomtoBeTriote Toug POcBLoug Kat Toug iow
OWANVEG OTLG BAOELG, OTWG OL OTIEG YLAL TIG TIPETIEL VAL E{VAL TIPOCAVATOALOHEVEG TIPOG TAL HECQ (ELKOVA 5).

5. Xpion Tng cUOKeUNGg oTdBuEUONG. EvepyoTroioTe TNV GUOKEUN OTAOPEUONG HEOW TTATANATOG TOU
TIANKTPOU TNG pOdag. ATTEVEPYOTTOINOTE TNV CUOKEUN OTABUEUONG ONKWVOVTAG TO TTARKTPO TNG pOdag
(Pwroypagia 1, otnv Béon 3.1). Mpocoxn: MdvTa TTPETTEl va EVEPYOTIOIEITE TNV CUOKEUN OTABUEUONG
yIa KABe pdda XWPIoTA.

Kaliopa

1. TomoBeTr|OTE TO KABIOPQ OTN Bdon TNV Kopu®r Tou TTAaiciou. BeBaiwBeite 6TI Ta oToIXEI CUCPIENG
gival owoTd evwpéva.

2. ToTroBeTAOTE TO KABIOKA e OTOBEPO dEova Kal va TTPocBéoeTe TTPOOKOAANUEVA KAITT aTTd TNV Oe€Id
TAEUPd. (gwdva 6 )

3. ToroBeTAOTE TO UTTOTTOBIO (ewkdva 7))

XYNAPMOAOI'HZH KAAAGIOY

1. Juvdéote ta 5U0 Awpibeg Tou KaAabiou pe ta dykiotpa Tormobetnuéva oTig U0 MAEUPEG TOU KABIoHATOG.
2xripa 8

2. Mepdote Ta AN SU0 Awpideg yUpw amd To cwArva ou Bploketal miow amo to unondsLo Kat va
OUUMETAOXOUV KOUMTLA "tic-tac".

ZYNAPMOAOIHZH AIZKOY

1. XapnAwoTe Toug duo TTAeupIKoUg Bpaxioveg Tou KaBiopaTog.

2. TpaBr&te TOUG UNXAVLOUOUG pUBULONG Kat 0TS SU0 TAEUPEG TOU SioKOU Kol ELOAYETE TOUG 0TOUG SU0
Bpaxloveg Tou kabiopatog. (ewkdva 9)

3. O 6iokog pmopel va puBuiotel oe TpeLg BEoeLs.

4. O Siokog pmopei va adatpebel kat va tornoBetnBei oTa KOUUTILA TWV Ttiow TTOSLWV. (glkdva 13)

PYOMIZH TOY KAGIZMATOX

1. TpaPrite to AeBLE oTAPLENG TOU KABioHATOG TPOG Ta EMAVW, yLa va To eEAeuBepwoete (etkova 10)
2. PuBpiote 10 KABLOpA KaL OTNPIETE TO PE TO UNXAVIOKO OTAPLENG 0TV KaoupLla BEon.

3. To k&Bopa propei va pubutotei 6oo to maudi cag kabetal oto kAbLopa.

PYOMIZH TOY YWOYZ TOY KAGIZMATOZ

1. StaBeite UMPOoTA AO TO KAPEKAAKL.

2. MLEOTE Kat KPUTHOTE TOUTOXPOVA Ta U0 TARKTPA Tou BpiokovTtal KATw aro To kablopa.(ewkova 11)
3. ZNKWOoTE 1 XapunAwote to kablopa otnv embupntr Béon.

4. Mo va puBuioete to kaBlopa otnv kawoupla Béon, aneAeuBepwote ta MARKTPA.

FIA NA AINAQZTE TO YWHAO KAGIZMA

1. BydAte g {wveg acdaleiag kat BydAte To madi anod 1o kdbopa.

2. JtaBeite miow amo to kapekAdKL. KUPTE TaTAoTE Ta S0 MANKTPA Ao KABE pLa TAeUPA Tou THiow CwWARvVa,
OTPWETE TA TTIPOC TAL EMAVW UEXPL VAL OKOVOETE TO KALK, TIOU onpaivel OTL n KapekAa aoddALoe. (etkova 12)

3. BydAte to 5{0KO Kol KpEUAOTE TOV 0TOV TioWw owArva. (ewova 13)

MPOEIAOMOIHZH: Ot Vo Agupég Tou Kabiopatog dgv prnopouv va avupwBouv! Mnv npoonadrjoste va ta
avupwoete eneldn Oa npokadécouv Bpavon Toug Kat autd Sev KAAUTITETAL Ao TV eyyunon!

XPHZIH THZ ZONHZ AZDAAEIAZ

NPOZOXH: MNa va anodpeuxbolv coPapoi TPAUNATICHOL, TTPETEL TTAVTA VOL XPNOLUOTIOLEITE TV {Wvn
aocdaleiag ! Pubpuiote to ko Twv {wvwv e Toug oAloBNTrpeg «Ax. (slkdva 14) yla vo KOUUTIWOETE TV
{wvn, ELOAYETE TO TTAOOTIKA OTOLKEL (1) 0TO KEVTPLKO KAUTL. ol vaL EEKOUUTWOETE TNV LWV, TATHOTE Ta SUO
TIAQLOTLKA OTOLKELa «Bx» Kot TpaBri&te Ta mpog ta €§w (2).
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BAXHO ! MTPOYUTAJTE
BHAMATEINHO U NPUOPYXYBAJTE
CE HA NOHATAMOLUHUTE
NMPEMOPAKW!

@ CTOJNYE 3A XPAHEHE / YnatcTBaTta 3a ynortpe6a
( BAPAHA 3A BE3BEHOCT )

1. BHUMAHME! Hukoraw He ro octaBajTe geteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! Cekoralu KoprcTeTe ro CUCTEMOT 3a 3agpKyBame!

3. BHUMAHME! lNara onacHocT: CnpeyeTe ro BaweTo AeTe Aa ce kadyBa Ha Npoun3BoaoT!

4. BHUMAHMUE! He kopucTeTe ro npon3BoaoT OCBEH ako CUTE KOMMOHEHTW HE Ce NPaBUITHO
BrpaZeHu n npunarogeHu!

5. BHUMAHME! bugete cBecHU 3a pU3NKOT 0f OTBOPEH OraH 1 ApYr U3BOPM Ha CUITHA TonnnHa
BO Onun3nHa Ha npounssogoT!

6. BHUMAHMWE! bupgete cBecHM 3a pM3UKOT O HaBarnyBak€e Kora BalleTo AeTe MOoXe Aa
NpPUTUCHE HO3eTe NPOTMB Maca Unu gpyra ctpykrypa!

7. BHUMAHMUE! He ro kopucTteTe BUCOKOTO CTOSYe, AOAEKa AETETO He 3anoyHe Aa cenar 6es
nomoLu og apyr!

8. BHUMAHME! He kopucTeTe ro BUCOKMOT CTOM aKO HEKOj Aer € CKPLUEH, UCKUHAT WIn
HepocTtacysa!

9. BHUMAHME! 3a pa n3berHete noBpeaun, buaete curypHu aeka BalleTo AeTe e Ha 6e3benHo
pacTojaHve nNpy NPEKMoneH 1 ce oaBMBaaT Ha 0BOj Npou3sos!

10. BHUMAHME! OBoj nponsBog e HAMEHET 3a AeLla Kou ce cnocobHu Aa cegat camoCTOjHO 1
ce Ha Bo3pacT 40 3 roauHn unu uMmaaT MakcumarnHa TexuHa og 15 «kr.!

11. BHUMAHME! Op Bpeme Ha Bpeme MpoBepyBajTe 1 3alUTUTHUTE Mojacu 1 KondukaTa!

12. BHUMAHME! Cekoral KopucTuTe ro CTOMYETO BP3 paMHM NMOBP3LLNHM!

13. BHUMAHME! [Jokornky cTonyeTo He e BO ynotpeba, MCTOTO ApXKeTe ro Noaaneky of
jocTanHocT Ha geual

14. BHUMAHME! He ro kopuctuTe cTton4eto kako urpadkal

EN 14988:2017 + A1:2020

(' OOPXYBAHWE UTPUXKA )

1. MNeperTe ja Tanauepwujata Bo Tonna Boda v canyH. CylleTe ja uctata Ha NpUPOAEH HauH.
2. TBpauTe JaMKUTE MOKE [a M OTCTPaHWUTE CO KPEM 3a YMCTEH-E LUITO HE COApPXM abpasus.

AENOBU 5. Kow 3a urpauku / 1 6p. /

Cnvka 1 6. MocnyxaBHwK 3a xpaHa / 1 6p. /
1. Cepuwte co meka noanora / 1 6p. / 7. TTOKPeTOH nocryxasHuk / 1 6p. /
2. MocTaeka 3a Horapku / 1 6p. / 8. Ocka v ueska/ 1 6p. /

3. OcHoBw Ha Ho3eTe / 2 6p. /

3.1. Konena /2 6p. /

4. HoseTe co ypep 3a perynuparbe Ha BucuHaTta
- NIeBo 1 aecHo / 2 6p. /

9. Berepa; Kanak 3a 3erepa. /1 6p. /
10. 3aBpTkn M 4x28 co nognoLwku n HaBpTku / 2 6p. /
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(' COCTABYBAHKE HA CTONYE )

PAMKA

1. OTnakyBajTe pamkara.

2. [puTucHeTe ABaTa KOMYETO M MOBMIEYETE MM Ha LEBKUTE Hafony 3a Aa ja oteopute. (Cnvka 2;3)
3. CtaBeTte LeBKa nomery HoseTe v npuuspcTeTe co ABa wrpada. (Cnuka 4) BHUMAHMUE :
MoTpebHa anaTka 3a MOHTUpaHe - BKPCTeH padcuurep u knyy (He ce gocTaByBa)

4. OTCcTpaHeTe M kanavnkwata of ueBkute (Cnvka 3) u cTaBuTe NPeaHUTE U 3aHW LEBKM BO
pamkaTa, kako oTBopuTe rnegaat HaBHaTpe. (Cnuka 5)

5. YnoTpe6a Ha napKuHr ypea - AKTMBUPAjTe o ypeaoT 3a napkupame co NpUTUCKahe Ha Kon4eTo
Ha TpkanoTo. [leakTMBMpajTe ro ypeaoT 3a napkupare Co NogurHyBake Ha Kon4yeTo Ha TPKanoTo
(Cnuka 1, Touka 3.1) BHMmaHue: Cekorall ynpaByBajTe CO ypeaoT 3a napkvMpame 3a CEKoe TpKaro.

CEOMWUITE

1. NocTaBeTe ceauTeTo Bp3 nriodaTta Ha BpBOT Ha paMKarta. I'IpoaepeTe aanu SaCbaTOT eflieMeHTU
ce MpaBWITHO COCTaBEHW.

2. 3aTBOpeETE ceamuTETO CO IMKCHA OcKa M AoAajTe NPULBPCTYBajTe NPCTUHa OTKaj BUCTUHCKAaTa
ctpaHa. (Cn. 5)

3. BmeTHeTe ro gpxavot 3a Hose (cn. 6)

MOHTUPAHKE HA KOLLUOT

1. 3akayeTe 4BeTE NEHTU Ha KOLLIOT KOH KyKUTE NOLMpaHn og ABeTe CTpaHu Ha ceguwiteto. (Cn. 8)
2. MNoMuHe apyrviTe ABe NMEHTU OKOMy LieBKaTa CMecTeHa 3aj ApXadvoT 3a Horapku 1 3arnaeeTe "Tuk-
Tak" KonyukaTa.

DPUOKU

1. Hamanerte rv gBete CTpaHWYHM Kpaum Ha CeguLLTeTO.

2. [MoBneyeTe M MexaHN3MUTe 3a NpunarogyBake Ha ABETE CTPaHU Ha hruokaTa U BMETHETE M BO
OBeTe cTpaHu Ha ceguwiTeTo. (Cn. 9)

3. duokm Moxe ga Guae noctaBeHa Ha 3 NO3NLINN.

4. MMocnyxaBHUKOT MOXe [a Ce U3Baau 1 fa ce CTaBu Ha Konyukba Ha 3agHuTe Hose. (Cn. 13)

MECTEHE HA NMOTNUPAYOT

1. MoBne4yeTe Harope HMKCHM MexaHn3am Ha ceauLTeTo 3a Aa ro ocnobogute. (Cn. 10)
2. MocTaBeTe ro ceguLLTETO U ja 3eMeTe CO PMKCHa MexaHu3aM BO HoBaTa nosuuuja.

3. Cegnwiteto Moxe Aa ce perynupa, Ao[eka BalleTo AeTe ceau BO Hero.

MECTEHE HA CEOULLTETO

1. 3acTaHeTe npep cTonye.

2. /ictoBpeMeHo npuTUCHETE 1 ApxeTe ABaTa Konyuka nog ceguwiteto. (Cn. 11)
3. MNMoagwurHeTe unu n3BageTe ceguLLTETO A0 CakaHaTa nosuvuuja.

4. OTnywreTe rv Konunkarta 3a Aa dukcupare ceguLLTeTo Ha HoBaTa nosmuyja.

MPEKINONYBAHKE HA BUCOKO CTONYE

1. OTkayeTe pemMeHuTe 1 U3BageTe BaleTo AeTe of CTonve.

2. 3actaHeTe 3ag cTonye. HaBeaHeTe ce, NpMTUCHETE M ABETE KONYMkba Of CeKoja CTpaHa Ha
3agHaTa LeBKa, NoBrieveTe MM Harope foAeKa He KIMMKHAT, LTO NMOKaXKyBa AeKa CTonye e 3aknyyeHo
BO cryluTeHaTa nonoxba. (Cn. 12)

3. OTcTpaHeTe huoku n 3akadeTe Ha 3agHuTe Hose. (Cn. 13)

BHMUMAHME : [IBeTe cTpaHu Ha ceguLITETO HEe MOXaT Aa ce nogurHar!

He o6upyBajte ce ga ru nogurHeTte, 6uaejku Toa Ke Nnpeav3BUKa HUBHO KPLUEH-E U TOa He e
MOKPUEHO co rapaHumjata!

KOPUCTEHWE HA BE3BE[JHOCHUTE PEMEHM

BHUMAHME: 3a ga ns6erHete cepuosHu NoBpeamn, ceKorawl Kopucrtete pemeHoT!

HoTepajte gomknHata Ha pemeHuTe co nuaradute "A" (Cn.14) 3a ga 3aknyynte peMeHoT, BMETHeTe
nnacTu4HUTe enemeHTu (1) BO LeHTparnHuoT KataHew,. 3a Aa packonayete peMeHoT, MPUTUCHETE
ABeTe nracTuyHu enemeHTn "B" n rm nsenevete (2).
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BAXHO! NPOYTUTE BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTE ANA CMPABOK B BYAYLLEM!

EAL

CTYNbYUK ANnA KOPMJIEHUA / UHcTpyKumA no ekcnnyaTtauum

( TPEBOBAHUS BE3ONACHOCTU )

1. BHUMAHMUE! HNKOIOA HE OCTABIANTE PEBEHKA

BE3 NMPNCMOTPA!

2. BHUMAHUE! BCEIOA NONb3YUTECH PEMHAMW BE3OMACHOCTW!

3. BHUMAHMUE! OnacHocTb nageHns: He No3BonsanTe pebeHKy nasutb No npoaykTy!

4. BHUMAHMUE! He ncnonb3yinte aTOT NPOAYKT, €CMN Kakas-TO YacTb He YyCTaHOoBMeHa
NpPaBubHO N HAAEXHO!

5. BHUMAHME! lNomMHUTE O pyC  Ke OTKPLITOro OrHA U APYrMX UCTOYHMKOB CUITbHOTO Tenna B
HernocpeacTBEHHOM BnM3ocTn oT npoaykra!

6. BHUMAHMUE! NomHuTe 0 pucKke HaKMoHa, Koraa Ball pebeHOK MOXET NOATONKHYTb HOTU K
cTony unu nbow apyron cTpyktype!

7. BHUMAHMUE! He vcnonb3yinTe BbICOKMI CTYM, Noka Baww pebeHok He caaeT 6e3 NOCTOPOHHEN
nomotwun!

8. BHUMAHMUE! He vicnonb3yiTe BLICOKMI CTYM, ecnv kakas-nubo YacTb criomaHa, pasopBaHa
nnm otcyTtcTeyer!

9. BHUMAHMUE! Bo nsbexaHve TpaBM ybeamTech, 4To pebeHoK HaxoauTcst Ha 6e3onacHoM
paccTosiHUM Npu CknaabiBaHUn 1 cbopke gaHHoro npoaykra!

10. BHUMAHME! 3T1oT npoayKT npegHa3HadeH Ans AeTen B Bo3pacTe A0 3 NeT, KoTopble
CMOCOBHbI CaMOCTOSITENBHO CUAETh, MakCcMMarnbHbIM Becom A0 15 kr.!

11. BHUMAHME! PerynsapHo npoBepsiiTe pemHn 6e3o0nacHOCTv 1 KHomMKw!

12. BHUMAHME! Bcerga ncnonb3synte CTONUK Ha POBHBLIX MOBEPXHOCTAX!

13. BHUMAHMIE! CoxpaHsainTe CTynbYuK ganeko ot AeTen, korga He nonb3yerecs nm!

14. BHUMAHMUE! Ctonuk Henb3s MCnonb3oBaTh B Ka4eCTBE UrpyLLKn!

EN 14988:2017 + A1:2020

( YXOO VI OBCNY)XMBAHVE )

1. CtupaiiTe 4Yexon B NpoxfiafHon Boae HenTpanbHbIM MblnoM. MpocylumBarite eCTeCTBEHHbIM CMOCOBOM.
2. Crovikne nsiTHa BblBOANUTE HeabpasnBHbIM OYMLLAKOLLMM CPEACTBOM.

COCTABHBbIE YACTHU 5. KopauHa ans urpyek /1 wr./

®doTto 1 6. MoagHoc ans eapl /1 wr./

1. CugeHbe ¢ msrkow nogknagkown /1 wr./ 7. CbeMHbI NoTok /1 wr./

2. MopacTaska ans Hor /1 wT./ 8. Ocb 1 Tpy6a /1 wr./

3. Onopsl Afist Hoxek /2 ./ 9. MNpepoxpanuTenbHas waiiba; Kpbilka
3.1. Koneca /2 wr./ npeaoXpaHUTenbHO Waibb! /1 wT./

4. Hoxku ¢ yCTPONCTBOM 41151 PErYNMpoBaHns 10, GonTbl M4x28 ¢ WwanGamu v rakamu /2 wr./
BbICOThI — F1I€BO M NpaBo /2 wr./
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( CBOPKA CTYNBYMKA )

PAMA

1. PacnakywiTte pamy.

2. Haxxmute Be KHOMKN U NepemMecTuTe ux no Tpybkam BHU3 Ans TOro, YTobbl ee oTKpbITh. (dur. 2;3)
3. MNomecTuTe NpobupKy Mexay Hor 1 3akpenute ABYMS BUHTaMu. (dur. 4) BHumaHwme:
Heo6xoanMbI MHCTPYMEHT Ans c60pKuU — KpecToBasi OTBEPTKA U KoY (He BKIOYeHa B Habop).
4. OTcTpaHeTe kanavkute oT TpbbuTe ( ur.3) n nocrasete nNpegHata 1 3agHaTa Tpbba B ocHOBATa,
KaTo ce yBepuTte, Ye Aynkute 3a BUHTOBE ca bunu nsnpateHn nHya (dwur. 5)

5. Ucnonb3oBaHMe NapKOBOYHOIO YCTPONCTBA: AKTVBMPYITE NapKOBOYHOE YCTPOMNCTBO HaXaTnem
Ha KHOMKY Ha konece. [leakTuBMpynTe NapkoBOYHOE YCTPOWCTBO NOAHATUEM KHOMKK Ha konece (PoTo
1, nosuums 3.1) BHumaHue: Becerga npuoguTe B AeCTBME NapKOBOYHOE YCTPOMUCTBO KaXaoro
OTAENbHOro Koreca.

CUAEHbLE

1. MocTaBbTe cuaeHbE Ha AepxaTerne, PacnonoXeHHOM Ha BEpXY pambl. YbeamTech, 4To
NPUKPeNnsoLMe 3MeMeHTbl NPaBUIbHO NOACOEANHEHDI.

2. MNpukpenuTe cnaeHbe K uKeUpytoLien ocu n gobasbTe NpuKpennsaoLme ukcaTopbl ¢
npaBuUbHOM CTOPOHBI. (Purypa 6)

3. BctaBbre noactasku ansa Hoxek (Purypa 7)

YCTAHOBKA KOP3UHbI

1. MNoBeckTe 06e NAMKW KOP3WHBI Ha KPHOYKW, pacrnofioxXeHHble no obenm ctopoHam cupeHbs. (dur. 8)
2. MNponoxwuTe gpyrue ABe NsIMKU BOKPYT TPyObl, pacronoXeHHON 3a NoACTaBKOW ANst HOXEK U
NpUKpennTe C MOMOLLIbIO KHOMOK tic-tac

noaHocC

1. OnyctuTe BHM3 ABa BOKOBBIX pblyara CUAEHbLS.

2. [MoTsiHUTE perynnpoBOYHblE MeXaHM3Mbl Ha 06enx CTOpoHax foTKa U BCTaBbTe €ro B 06e CTOPOHbI
cupaeHbs. (Pur. 9)

3. MogHoc MoXeT 6bITb YCTAHOBMEH B 3 NO3NLKUSAX.

4. MNogHOC MOXHO BbIHYTb M MOMECTUTb Ha KHOMKWU 3a4HUX Hor. (Purypa 13)

PErYNMPOBAHUE CIMUHKU

1. BbITSHWUTE BBEPX (DMKCHPYIOLLIMIA MEXaHWU3M CUAEHbSA ANA TOro, 4Tobbl ero otnyctuThb. ($ur. 10)
2. OTperynupyiiTe cuaeHbe 1 ykpenute uKCupyowmmMm MexaHm3mMoM B HOBYHO MO3NLIMIO.

3. CnaeHbe MOXeET perynmpoBaTthbCsl, AaXe ecrnv Ha HeM cuanT pebeHok.

PETYJIMPOBKA BbICOTbI CTYJIBMUKA

1. BcTaHbTe nepes CTyNB4YMKOM.

2. OgHOBPEMEHHO HaXMUTE U yAepPXUBaNTe ABE KHOMKM Nof cupaeHbeM. (cpur. 11)
3. MogHumMuTE UnNn onycTuTe cMaeHbe 40 XKernaemMomn No3nLnn.

4. OTnycTUTE KHOMKN ANst PUKCUPOBAHMSA CUAEHBbS B HOBOW NO3ULIMU.

CNOXEHME BbICOKOIO CTYNbYUKA

1. OTnycTMTE NPEeAoXpaHstoLLne PEMHMU 1 BbiHbTE pebeHka 13 CTynbymKa.

2. BctaHbTe 3a cTynb4uk. HaknoHutech, HaxXMuTe Be KpacHble KHOMKW C KaXaoW CTOPOHbI 3aAHeN
TpybKkn, NepemeLlainTe Nx BBEPX, NOKa He YCIbILLNTE LLEMYOK, YTO YKaXKeT Ha TO, YTO CTYMbYMK
3acTerHyT B CMIOXEHHOM nonoxeHun. (dur. 12)

3. CHUMUWTE NodHOC M NOBECLTE Ha 3afHIo TPyOKy. (Purypa 13)

BHumaHue: BokoBble pblyaru cuaeHbs Henb3s nogHUMaTh! He nbiTaMTecb NOAHATL UX,
NOTOMY 4TO 3TO NpUBEAET K UX MOJIOMKE, U 3TO He pacnpoCTPaHAETCA Ha rapaHTuto!

MCNONb30OBAHUE PEMHA BE3OIMNACHOCTH

BHUMAHME: Bo us6exaHue cepbe3HbIiX TpaBM BCEraa UCMosib30BaTh peMeHb 6e3onacHocTu!
OTperynupoBath AnMHY peMHel nondyHamu «Ax» . (dur. 14) [nst Toro 4Tobbl 3aCTErHYTh PEMEHb,
HY>XHO BCTaBWTb NfacTMacCcoBble aneMeHTbI (1) B LeHTpanbHyo nNpsbkky. Onsa Toro 4tobb!
pacCcTerHyTb €ro - HaxaTb ABa NIacTMacCoBbIX 3rieMeHTa «B»» 1 BbITAHYTb uX (2).

[ 22



VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE

T

D STOLICA ZA HRANJENJE / Uputstvo za upotrebu

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora!

2. UPOZORENUJE! Uvijek koristiti remenje!

3. UPOZORENUJE! Opasnost od pada: Ne dozvoliti djetetu penjanje na proizvod!

4. UPOZORENJE! Ne Koristiti proizvod ako svi dijelovi nisu ispravno pricvi'S¢éeni i podeseni!

5. UPOZORENUJE! Imati na umu rizik od otvorenog plamena i ostalih izvora velike topline u
blizini proizvoda!

6. UPOZORENUJE! Imati na umu rizik od naginjanja kad se dijete moZe stopalima odgurnuti od
stola ili bilo koje druge strukture!

7. UPOZORENUJE! Ne koristite visoku hranilicu dok dete ne po¢ne da sedi samo!

8. UPOZORENUJE! Ne koristite visoku hranilicu ako je neki deo polomuen, pocepan ili
nedostaje!

9. UPOZORENUJE! Da biste sprecili povrede, proverite da li se dete nalazi na bezbednom
rastojanju prilikom sklapanja i rasklapanja ovog proizvoda!

10. UPOZORENAJE! Ovaj proizvod je namenjen za decu koja nisu u stanju da sedi samostalno i
do tri godine ili maksimalne tezine 15 kg.!

11. UPOZORENJE! Povremeno proveravajte sigurnosne pojaseve | dugmad!

12. UPOZORENJE! Uvek koristite hranilicu na ravnim povrsinama!

13. UPOZORENUJE! Drzite hranilicu daue od domasaja dece kada se ne koristi !

14. UPOZORENUJE! Hranilica se ne sme koristiti kao igraca!

EN 14988:2017 + A1:2020

(_ CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Kada perete tapacirung koristite mlaku vodu i blagi sapun. Pustite ga da se osusi
prirodnim putem.
2. Ukoliko su mrlje uporne koristite neabrazivna krema za CiS¢enje.

DELOVI 5. Kos$ za igracke / 1 kom. /

Slika 1 6. Posluzavnik za hranjenje / 1 kom. /

1. Sedista sa mekom podlogom / 1 kom. / 7. Pokretni posluzavnik / 1 kom. /

2. Postavka za stopala / 1 kom. / 8. Osaicijev/ 1 kom. /

3. Osnova za noge / 2 kom. / 9. Klip; Poklopac za klip. / 1 kom. /

3.1. Toc¢kovi / 2 kom. / 10. Zavrtnji M4x28 sa podloskom i maticama /2 kom. /

4. Nogare za uredaj za regulisanje visine - levo i
desno / 2 kom. /
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(SASTAVLJANJE HRANILICE)

RAM

1. Raspakirajte ram.

2. Pritisnite dva dugmeta i povucite sipke prema dole kako bi je otvorili (Slika 2;3)

3. Postavite cev izmedu nogu i pri¢vrstiti sa dva zavrtnja . (Slika 4) Upozorenje: Potreban je
instrument za montazu - krstasti odvija¢ i klju¢ (nije ukljuéen u komplet)

4. Uklonite kape iz cevi ( Slika 3 ) i postavite prednje i zadnje Sipke u osnovu pri ¢emu otvori treba da
su okrenuti prema unutra (Slika 5)

5. Upotreba parking uredaja - Aktivirajte uredaj za parkiranje pritiskom na dugme na tocku.
Deaktivirati uredaj za parkiranje podizanjem dugmeta na toc¢ku (Slika 1 Pozicija 3.1) UPOZORENJE!
Uvek koristite uredaj za parkiranje za svaki pojedinacni tocak.

SEDISTE

1. Postavite sediSte na postolje na vrhu rama. Proverite da li su elementi za pri€vr§civanje pravilno
spojeni.

2. Pri¢vrstite sediSte pomoc¢u osovine za fiksiranje i dodajte Stipaljke za pri¢vr$¢ivanje na pravilnu
stranu. (Slika 6)

3. Ubacite HacnoHa za noge (Slika 7)

MONTIRANJE KORPE

1. Okacite obe trake na korpu prema kukama, koje se nalaze sa obe strane sedista.

2. Postavite preostale dve trake oko rbipke, koja se nalazi iza naslona za noge i zakop¢€ajte ,,tiktak”
dugmad. ( Slika 8)

TACNA

1. Spustite dva bo¢na kraka sedista.

2. Povucite mehanizme za podeSavanje na obe strane lezista i ubacite ga u obe ruke sedista.
(Slika 9)

3. Tacha moze da bude podeSen u tri polozaja.

4. Tacna se moze izvaditi i staviti na dugmad zadnje noge. (Slika 13)

PODESAVANJE NASLONA

1. Povucite nagore mehanizam za fiksiranje sedista kako bi oslobodili naslon. (Slika 10)
2. Podesite sediste i pricvrstite ga mehanizmom za fiksiranje u novom poloZaju.

3. Sediste moze da se podeSava dok vaSe dete sedi u njemu.

PODESAVANJE VISINE SEDISTA

1. Stanite ispred hranilice.

2. Istovremeno pritisnite i drzite dva dugmeta ispred sedista. (Slika 11)
3. Podignite ili spustite sediste do Zeljene pozicije.

4. Pustite dugmad kako bi ste fiksirali sediSte u novoj poziciji.

SKLAPANJE HRANILICE

1. Odvezite sigurnosne pojaseve i izvadite vase dete iz hranilice.

2. Stanite iza hranilice. Sagnite se i pritisnite dva dugmeta sa obe strane zadnje Sipke, povucite ih
nagore dok ne Eujete Skljocanje $to oznacava da je hranilica zaklju¢ana u sklopljenom polozaju,
(Slika 12)

3. Izvadite tacnu i okadite je na Sipku pozadi. (Slika 13)

UPOZORENJE: Obostrani krajevi sediSta ne mogu se podici!

Ne pokusavajte da ih podignete jer ¢e izazvati njihovo lomljenje i to nije pokriveno
garancijom!

KORISTENJE SIGURNOSNIH POJASEVA

OPREZ: Da biste izbegli ozbiljne povrede, uvek koristite pojas!

Podesite duzinu kaiSeva klizacima "A". (Slika 14) Da biste zakljucali pojas, umetnite plasti¢ne
elemente (1) u centralnu bravu. Da bi ste raskopc€ali pojas, pritisnite dva plasti¢na elementa "B" i
izvucite ih (2).
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ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE BASVURMAK

UZERE SAKLAYIN.

YUKSEK BESLEME SANDALYESI / Kullanim talimati
( EMNIYET ISTEMLERI )

1. UYARI! Cocugu asla yalniz birakmayiniz!

2. UYARI! Her zaman kemer emniyet sistemini kullaniniz!

3. UYARI! Disme tehlikesi: Cocugunuzun uriine tirmanmasini énleyiniz!

4. UYARI! STUm bilesenlerin ve baglantilarin dogru olarak monte edildiginden ve
ayarlandigindan emin olmadan trtind kullanmayiniz!

5. UYARI! Uriiniin yakininda acik ates ve diger guclil 1s1 kaynaklanilin risk yaratabileceginin
farkinda olunuz!

6. UYARI! Cocugunuz masa veya bagka bir nesneyi kendi ayaklan ile itebildigi zaman, bunun
devirme riski yaratabileceginin farkinda olunuz!

7. UYARI! Cocuk dis yardim almadin oturmaya baslamayincaya kadar ylksek sandalyeyi
kullanmayiniz!

8. UYARI! Herhangi bir pargasi kirik, kopuk veya mevcut degilse eder, sandalyeyi
kullanmayiniz!

9. UYARI! Yaralanmalardan kaginmak i¢in gocugunuzun Urtiniin katlanip agilmasi sirasinda
zararsiz mesafede olduguna emin olun!

10. UYARI! Bu Urtin yalniz bagina oturabilen ve 3 yasina kadar veya maksimum 15 kilogram
agirlina kadar ¢ocuklar igin tasarlanmistir !

11. UYARI! Emniyet kemerlerini ve dugmeleri periyodik olarak denetleyiniz!

12. UYARI! Sandalyeyi daima diiz ylizeylerde kullaniniz!

13. UYARI! Sandalye kullanimda olmadigr durumlarda ¢ocuklardan uzak bir yerde
koruyunuz!

14. UYARI! Sandalye oyuncak gibi kullaniimamalidir!

EN 14988:2017 + A1:2020

( TEMIZLEME VE HiZMET )

1. Dégemeyi sicak su ve yumusak sabunla yikayiniz. Dogal olarak kurulayiniz.
2. Inatgi lekeleri asindirici olmayan temizleme kremi ile uzaklastirabilirsiniz.

PARCALAR

Resim 1 5. Oyuncak icin sepet /1 adet/

1. Yumusak altlikli sandalye /1 adet/ 6. Yemek tepsisi /1 adet/

2. Ayak dayayacak yer /1 adet/ 7. Hareketli yemek tepsisi /1 adet/

3. Ayak duracaginin temelleri /2 adet/ 8. Eksen ve borui /1 adet/

3.1. Tekerlekler /2 adet/ 9. Emniyet pulu; Emniyet pul kapagi. / 1 adet/

4. Sag ve sol — yiikseklik ayak ayari cihazi /2 adet/ 10. Pullu M4x28 civatalar / 2 adet/
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( MAMA SANDALYESININ MONTAJI/AGILMASI )

SANDALYENIN ISKELETI

1. Iskeleti ambalijindan cikariniz.

2. Agmak icin, iki butonu basili tutarak borulardan asagi dogru kaydiriniz. (resim 2;3)

3. Orta demiri iki ayak arasina yerlestirip vida ile tutturunuz( resim 4) UYARI! Gerekli montaj aleti -
capraz tornavida ve anahtar (dahil degildir).

4. Borular kapaklarini ¢ikarin ( resim 3) ve On ve arka borularini sandalyenin tabanina, deliklerin ice
dogru gevirerek yerlestiriniz. (resim 5)

5. Park cihazi kullanma —Tekerlek digmesine basarak park cihazini etkinlestirin. Tekerlek
digmesini kaldirarak park cihazini devre disi birakin (Resim 1, Poz. 3.1) UYARI! Herz zaman her bir
tekerleg@in park cihazini kullanin.

KOLTUK

1. Cergevesinin Ust kismindaki standinda koltuk. Sikma elemanlari diizgiin katildi emin olun.
2. Sabit bir eksen ile koltuk takin ve sag taraftan yapisik klipleri eklemek. (resim 6)

3. Ayak dayama yerlestirin (resim 7)

KOLTUGUN MONTAJI

1. Koltugun her iki tarafina yerlestirilen kanca sepetinin iki serit takin. Sekil 8,

2. Ayak dayayacak arkasinda bulunan boru etrafinda diger iki seritler Pass ve "tic-tac" dugmeleri
mesgul. Resim (8)

TEPSI

1. Koltugun iki yan kolunu asagi indirin.

2. Tepsinin her iki tarafindaki ayar mekanizmalarini ¢ekin ve koltugun her iki koluna yerlestirin.
(Resim 9)

3. Tepsi, 3 pozisyona ayarlanabilir.

4. Tepsi cikarilabilir ve arka bacaklardaki dugmelere yerlestirilebilir. (Resim 13)

SIRT DAYANAGININ AYARI

1. Koltugu serbest konumuna getirmek icin sabitleme mekanizmasini yukariya dogru ¢ekiniz.
(Resim 10)

2. Koltugu istediginiz pozisyona getirerek sabitleme mekanizmasi yardimiyla yeni pozisyona
sabitleyiniz.

3. Koltuk, gocugunuz Ustlinde otururken de ayarlanabilir.

SANDALEYENIN YUKSEKLIK AYARI

1. Sandalyenin 6nline geginiz.

2. Ayni anda, koltugun altinda her iki butona basarak tutunuz. (resim 11)

3. Sirt dayanagini yiksek kismindan tutarak, istenen ylkseklige kadar yukari dogru gekiniz veya
asagi dogru indiriniz.

4. Butonlar birakarak sandalyeyi yeni pozisyonda sabitleyiniz.

KATLANMIS POZISYONDA SANDALYENIN TOPLANMASI

1. Emniyet kemerlerini agarak gocugu sandalyeden aliniz.

2. Sandalyenin arkasina gegciniz.Her iki tarafta iki butona basarak klik sesi duyuluncaya kadar
yukariya dogru ¢ekiniz ve bu sandalyenin katlanmis pozisyonda kilitlendigini géstermektedir.

(resim 12)

3. Tepsiyi ¢ikarip, arka boruya asiniz. (Resim 13)

UYARI: Koltugun her iki kolu da kaldirilamaz! Onlari kaldirmaya ¢alismayin ¢iinkii kirllmalarina
neden olur ve bu garanti kapsaminda degildir!

GUVENLIK KEMERININ KULLANIMI

DIKKAT: Ciddi yaralanmalari engellemek i¢in her zaman giivenlik kemerini
kullaniniz!
Kemerlerin uzunlugunu “A” kaydiraglar ile ayarlayiniz . (resim 14) Kemeri kilittemek icin plastik
elementleri (1) merkez tokaya sokunuz. Kemeri agmak igin “B” iki plastik elementleri bastiriniz ve
disariya gekiniz (2).
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tagsima ve nakliye sirasinda triin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yiukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tiketicinin yapamayacag seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éniine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SE(;IMLILIK HAKLARI

1-Garanti slresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitin pargalari dahil olmak Uzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici 6502 sayil tiiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tlketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yukimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilen sorumludur.
5-Tiketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami surenin agiimasi,

-Tamirinin mumkdin olmadiginin yetkili servis istasyonu saticl, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tuketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalat¢i miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir sliresi 20 is gliniinl binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu sire
garanti suresi igerisinde mala iligskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is guna icerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalat¢i malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
suresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen siire garanti suresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tuketici garantiden dodan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin yapildigi yerdeki tiketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici gimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurligine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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@ FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

ETETOSZEK / Hasznalati utasitas

(' BIZTONSAGI UTASITASOK: )

1. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkl!

2. FIGYELEM! Mindig hasznald a biztonsagi 6vét!

3. FIGYELEM! Leesés-veszély: ne engedd, hogy gyermeked felmasszon a termékre!

4. FIGYELEM! Ne hasznald a terméket, ha nincs az 6sszes alkatrész a helyére igazitva és
régzitve!

5. FIGYELEM! Ovakodj a termék kézelében a nyilt lang hasznalatatol, és 6vd az egyéb
forrasokbol szarmazé erdés héhatastol!

6. FIGYELEM! Ne feledd annak kockazatat, hogy a gyermek a labat az asztalhoz vagy egyéb
butorhoz feszitve felborulhat!

7. FIGYELEM! Ne hasznaljak az etet6széket amig nem &énalléan ilhet a gyerek!

8. FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetészéket, ha valamilyen rész torott, szakadt vagy hianyzik!
9. FIGYELEM! Sérilések elkerulése érdekében g6z6djon meg réla, hogy a gyermeke
biztonsagos tavolsagon van ezen termék dssze-, ill. széthajtasanal!

10. FIGYELEM! Ezt a terméket azok a gyermekek hasznalhatjak, akik mar énalléan tudnak lni,
és még nem toltétték be a 3 éves kort, vagy sulyuk még nem haladja meg a 15 kg-ot !

11. FIGYELEM! Renszeresen ellendrizze a biztonsagi és a gombokat!

12. FIGYELEM! Mindig haszaljak az etetészéket egyenletes feluleteken!

13. FIGYELEM! Tarolja az etetészéket tavol gyerekektdl ha nem hasznaljak!

14. FIGYELEM! Ne hasznauak az etetdszéket jatékként!

EN 14988:2017 + A1:2020

( MOSASI ES KARBONTASI UTASITASOK )

1. Mossak a huzatot meleg vizzel és semleges szapannal. Kiteritveszaritand6
2. Afoltokat eltavolithassak nem durvahatasutisztitoszerekkel

ALKATRESZEK 5. Jatékkosar /1 db./

1 sz. fénykép 6. Etkez6 talca /1 db./

1. Ulés puha parnaval /1 db./ 7. Kivehetd talca /1 db./

2. Labtarté /1 db./ 8. Tengely és cs6 /1 db./

3. Labalapok — /2 db./ 9. Biztosit6 gy(r(; Biztosito gydrd fedele /1 db./
3.1. Kerekek — /2 db./ 10. Csavarok M4x28 alatétekkel és anyakkal /2 db./

4. Labak szabalyoz6 berendezéssel magassagra
és jobbra-balra iranyaba /2 db./
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(AZ ETETOSZEK OSSZESZERELESE )

KERET

1. Csomagolja ki a keretet.

2. Nyomja meg a két gombot és csusztassa le a cséveken, hogy kinyissa. (2;3. abra)

3. Helyezzlk a csdvet a laba kozott, és rogzitse a két csavarral. ( 4. abra) Figyelem: Sziikséges
szerszamok - kereszt csavarhiizé és kulcs (nem alaptartozék).

4. Tavolitsuk el a sapkat a csoveket ( 3. abra) és rakja be a mels6 és a hatsé cséveket a talpokba
ugy, hogy nyilasai belul maradjanak. (5. abra)

5. A fékez6 szerkezet hasznalata - Hozza mikoédésben a fékezd szerkezetet a kerék gombja
megnyomassal. Tegye mikodéképtelenné a fékez6 szerkezetet a kerék gombja felemelésével (lasd
az 1. abra, 3.1-es pozicid) Figyelem: Mindig hozza miikédésben minden kerékre a fékezd
szerkezetet.

ULES

1. Helyezze az Ulést, a vaz tetejen 1évé tartora. Ellendrizze, hogy a régzité elemek helyesen
csatlakoznak-e.

2. Szerelje fel az Ulést a fixalo tengellyel, és helyezze fel a rogzitd csipeszeket, a helyes oldalon.
(6. abra)

3. Alabtart6 helyezze . (7. abra)

A KOSAR SZERELESE
1. Akassza fel a kosar mindkét szalagjat, az Ulés kétoldalan elhelyezett kampokra.
2. Amasik két szalagot pedig tekerje a labtarté mogotti csére, és patentolja 6ssze. (8. abra)

TALCA

1. Engedje le az lés két oldalsé karjat.

2. Huzza a beallitészerkezeteket a talca mindkét oldalan, és tegye be az tlés mindkét karjara.
(9. abra)

3. Atalcat 3 allasban lehet régziteni.

4. Atalcat ki lehet venni és a hatso labak gombjaira helyezni. (13. abra)

HATTAMLA ALLITASA

1. Huzza fel az Ulés régzitd szerkezetét, hogy engedjen. (10. abra)
2. Allitsa be az tllést és rogzitse meg az Uj helyzetben.

3. Az lést akkor is lehet szabalyozni, amikor a gyermeke Ul benne.

ULESMAGASSAG ALLITASA

1. Alljon az etetszék elétt. (11. abra)

2. Egyszerre nyomja meg és tartsa lenyomva az ilés alatt talalhaté két gombot.
3. Emelje fel vagy nyomja le az Ulést a kivant poziciéba.

4. Engedje el a gombokat, hogy régzitse az ulést az Uj helyzetben.

AZ ETETOSZEK OSSZEHAJTASA

1. Oldja ki a biztonsgi 6vet és vegye ki a gyermeket az tlésbdl.

2. Alljon az etetészék mogétt. Nyomja meg a hatso cs6 két oldalan Iévé gombokat és csusztassa fel
kattanasig, ami azt jelzi, hogy a szék zarva van 6sszecsukott helyzetben. (12. abra)

3. Vegye ki a talcat és akassza meg a hatso csére. (13. abra)

FIGYELEM: Az iilés két oldala nem emelheté fel!

Ne probalja meg felemelni 6ket, mert az meghibasodast okoz, és a garancia nem vonatkozik
ral

A BIZTONSAGI OV HASZNALATA

FIGYELEM! Ahhoz, hogy komoly sériiléseket keriiljenek el, mindig hasznalja fel a
biztonsagi évet! Allitsa be az 6vek hisszisagat az ,A” cslszbzarak altal. (14. abra) Ahhoz, hogy
lezarja az dvet, dugja be a miianyag elemeket (1) a kdzponti fémcsatba. Ahhoz, hogy kapcsolja szét
az 6vet, nyomja meg a két ,B” miianyag elemet, és vegye ki a csatbol (2).
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E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER

INFORMACIONE TE METEJSHME !

KARRIGES SE LARTE / Insruksion pér pérdorim
( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Kurré mos e Iéni fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Gijithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

3. KUJDES! Parandaloni fémijén tuaj té ngjitet né produktin!

4. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése té gjitha komponentét nuk jané montuar dhe
rregulluar drejt !

5. KUJDES! Duhet té kini kujdes pér rrezikun e zjarrit t& hapur dhe burimeve té tjera té
nxehtésisé sé forté né aférsi té€ produktit!

6. KUJDES! T& jeté i vetédijshém pér rrezikun e tilting kur fémija juaj mund té shtyjé kémbét e
saj kundér njé tabelé apo ndonjé strukturé tjetér!

7. KUJDES! Mos pérdorni karrige té larté deri sa fémija juaj mund té ulen deri pandihmé!

8. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése ndonjé pjesé éshté thyer, shqyer ose e
humbur!

9. KUJDES! Q& té evitoni Iéndimet , duhet t& jené té sigurt qé fémija Juaj éshté né distancé té
sigurt gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

10. KUJDES! Ky produkt &shté projektuar pér fémijé té cilét jané né gjendje t& qéndrojné veté
dhe jané deri né moshé 3-vjegare ose kané peshé maksimale deri né 15 kg.!

11. KUJDES! Periodikisht kontrolloni rripat e sigurisé dhe butonat!

12. KUJDES! Gijithnjé pérdorni karrigen mbi sipérfage té rrafshétal!

13. KUJDES! Ruani karrigen larg fémijéve, kur nuk pérdoret!

14. KUJDES! Karrigia nuk duhet té& pérdoret si lodér !

EN 14988:2017 + A1:2020

( PASTRIM DHE PERKUJDESJE )

1. Lani tapiceriné dhe ujé t& ngrohté dhe sapun té buté. Té thahet né ményré té natyrshme.
2. Njollat e forta mund t'i pastroni me krem pastrues, gé nuk éshté abraziv .

Pjesa

Fotografi 1 5. Shporté pér lodrat /1 copé/

1. Ulése me jasték /1 copé/ 6. Tabaka pér ushqim /1 copé/

2. Platforma pér kémbét /1 copé/ 7. Tabaka e |évizshme /1 copé/

3. Bazamente té& kémbéve /2 copé/ 8. Aksi dhe tub /1 copé/

3.1. Rrota /2 copé / 9. Circlip; Kapaku i circlipit /1 copé/

4. Kémba me pajisje pér rregullim té lartésisé - 10. Bulona M4x28 me rondele dhe dado /2 copé/

majtas dhe djathtas /2 copé/
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( MONTIM | KARRIGES )

Korniza

1. Nxirrni nga paketimi kornizén.

2. Shtypni di butonat dhe i Iévizni népér tubat te poshté qé ta hapeni (fig.2;3)

3. Vendi tub né mes té kémbéve dhe té bashkéngjitni me dy vida.( fig.4 ) Kujdes! Instrumenti i
nevojshém pér montim- kacavidé kryq dhe pikéllim ( nuk éshté pérfshiré né komplet)

4. Hiq skajet e tubave ( fig.3) dhe véni tubat e pérparme dhe té prapme né themelet dhe vrimat duhen
té shohin te brenda. (fig.5)

5. Pérdorim i pajisjes pér parkim. Aktivizoni pajisjen pér parkim pérmes shtypjes sé butonit né
rrotén. Deaktivimi i pajisjes sé parkimit béhet pérmes ngritjes sé butonit né rrotén. (Fotografia 1
pozicioni 3.1) Kujdes: Gjithnjé aktivizoni pajisjen e parkimit pér ¢do rroté vegmas.

Karrige

1. Vendos vend né podium né krye té kornizés. Sigurohuni gé elementet goditjen jané t& bashkuar si
duhet.

2. Bashkangijit vend me aksin fikse dhe shtoni clips pérkrahés nga ana e djathté. (fig.6)

3. Vendosni mbéshtetése kémbe (fig.7)

Montim | koshit
1. Bashkangjit shirita dveae shporté me grepa té vendosura né té dy anét e karriges.(fig.8)
2. Pass dy shirita e tjera rreth tub gjendet pas kémbe dhe té& angazhohen "tic-tac" buttons.

Tavoliné

1. Ulni poshté dy krahét anésoré té sediljes.

2. Térhigni mekanizmat e rregullimit né té& dy anét e tabaka dhe futeni até né té dy krahét e sediljes.
(fig.9)

3. Tavolina ka mundési té vendoset né 3 pozicione.

4. Tabaka mund té higet dhe té vendoset né butonat e kémbéve té pasme. ( fig.13)

Rregullim | mbéshtetéses

1. Térhigni te larté mekanizmin fiksues té ndenjéses, qé té lironi . (fig. 10)

2. Rregulloni s ndenjésen dhe me mekanizmin fiksues e vendosni né pozicion té ri.
3. Ndenjésja mund té rregullohet edhe kur fémija Juaj éshté né té .

Rregullim i lartésisé sé karriges

1. Qéndroni para karriges.

2. Njékohésisht shtypni dhe mbani dy butonat nén sedijen (fig. 11)
3. Ngini ose ulni sedijen deri né pozicionin e déshiruar.

4. Lironi butonat gé té fiksoni sedijen né pozicionin e ri.

Palosja e karriges sé larté

1. Lironi rripat e sigurisé dhe nxirreni fémijén nga karrigia.

2. Qéndroni prapa karriges. Péruleni, shtypni dy butonat nga ¢do ané e tubit t&€ prapmé , i rishisni te
larté deri sa dégjohet zhurmé, gé tregon se karrigia éshté kygur né gjendje té palosur. (fig. 12)

3. Nxirrni tavolinén dhe e vareni bé tubin e prapmé. ( fig.13)

Kujdes! Té dy anét e krahéve té sediljes nuk mund té ngrihen!

Mos u mundoni t'i higni ato sepse do té shkaktojné thyerjen e tyre dhe kjo nuk mbulohet nga
garancia!

Pérdorimi i rripit té sigurisé

KUJDES: Qé té parandaloni Iéndime serioze, gjithnjé duhet té pérdorni rripin e sigurisé!
Rregulloni gjatésiné e rripave me kapéset ,A“ . (fig.14) Qé té kycni rripin futeni elementet plastike (1)
né kapésen gendrore. Q& té zbértheni rripin shtypni dy elementet plastike ,B” dhe i térhigni jashté

).
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iIMPORTANTE! LEA CON
®CUIDADO Y GUARDE PARA
FUTURAS CONSULTAS!

(' REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD )

1.;jATENCION! No deje nunca a su hijo sin vigilancia.

2.;ATENCION! Utilice siempre el sistema de cierre.

3.JATENCION! Peligro de caida: jNo permita que el nifio trepe al producto!

4 ;ATENCION! No use el producto si alguna parte no esta colocada correcta y firmemente!
5.;ATENCION! Tenga en cuenta que es peligroso colocar el producto cerca de llamas abiertas y
otras fuentes de calor fuerte.

6.;ATENCION! Riesgo de vuelco si el nifio puede alcanzar una mesa u otra estructura con su pie.
7.]ATENCION! No use el producto hasta que el nifio sea capaz de sentarse sin ayuda.
8.;iATENCION! No utilice el producto si alguna pieza falta, esta rota, o desgarrada.
9.;ATENCION! Para evitar lesiones, al plegar y desplegar este producto, asegurese de que su
hijo esté a una distancia segura!

10.;ATENCION! Este producto esta disefiado para nifios hasta 3 afios, que puedan sentarse sin
ayuda y con un peso méaximo de 15 kg.

11.;ATENCION! Revise periddicamente los cinturones de seguridad y los botones!
12.;ATENCION! Utilice siempre el asiento en superficies planas.

13.JATENCION! Mantenga el asiento fuera del alcance de los nifios cuando no lo use.

14 ;ATENCION! El asiento no debe utilizarse como un juguete.

EN 14988:2017+ A1:2020

(' LIMPIEZAY CUIDADO )

1. Lave la tapiceria con agua tibia y jabéon suave. Séquela naturalmente.
2. Las manchas dificiles se pueden eliminar con una crema limpiadora no abrasiva.

Foto 1
Asiento con almohadilla blanda /1 ud./
Reposapiés /1 ud./
Bases de las patas /2 uds./
Ruedas /2 uds./
Patas con dispositivo de ajuste de la altura - izquierda y derecha /2 uds./
Cesta para juguetes /1 ud./
Bandeja de comida /1 ud./
Bandeja mévil /1 ud./
Eje + tubo/ 1 ud./
Arandela de seguridad + Tapa de la arandela de seguridad. / 1 pieza./
0. Pernos M4x28 con arandelas y tuercas /2 uds.

-
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BASTIDOR ( MONTAJE DE LA SILLA )

1.Desembale el bastidor.

2.Para abrirlo presione los dos botones y deslicelos por los tubos hacia abajo. (Fig.2;3)

3.Ponga el tubo entre las patas y fije con dos tornillos. (Fig. 4 ) Precaucion: se requiere una herramienta de
instalacion - destornillador cruzado y llave inglesa ( no incluidos ).

4 Retire los extremos de los tubos (Fig. 3) e inserte los tubos delanteros y traseros en las bases de plastico con
los orificios hacia adentro. (figura 5)

5.Utilizacion del dispositivo de estacionamiento - Active el mecanismo de estacionamiento apretando el
botén de la rueda. Desactive el mecanismo de estacionamiento levantando el botén de la rueda. foto 1
posicion.3.1 Atencidn: active siempre el mecanismo de estacionamiento para cada rueda.

ASIENTO

1. Coloque el asiento encima del soporte en la parte superior del bastidor. Asegurese de que los elementos
de agarre estén correctamente unidos.

2. Enganche el asiento con el eje de fijacién y agregue los clips de fijacion al lado correcto. (figura 6)

3. Inserte el reposapiés. (figura 7)

MONTAJE DE LA CESTA
1. Fije las dos correas de la cesta a los ganchos situados a ambos lados del asiento.

2. Pase las otras dos correas alrededor del tubo, situado detras del reposapiés y cierre los botones "tic-
tac".(Fig.8)

BANDEJA

1. Baje los dos brazos laterales del asiento hasta que se oiga un "clic".

2. Saque los ajustadores, que estan en la bandeja, a ambos lados, e introduzcalos en los dos brazos del
asiento (fig. 9).

3. La bandeja se puede ajustar en 3 posiciones.

4. La bandeja se puede sacar y colocar sobre los botones de las patas traseras. (Fig. 13)

AJUSTE DEL RESPALDO

1. Tire hacia arriba del mecanismo de fijacion del asiento para liberarlo.
2. Ajuste el asiento y coléquelo en la nueva posicion con el mecanismo de fijacion (Fig. 10).
3. El asiento se puede ajustar mientras el nifio esta sentado en él.

AJUSTE DE LA ALTURA DEL ASIENTO

1. Coléquese delante del asiento (Fig. 11).

2. Mantenga pulsados simultaneamente los dos botones situados bajo el asiento.
3. Suba o baje el asiento hasta la posicion deseada.

4. Suelte los botones para fijar el asiento en la nueva posicion.

PLEGAR LA SILLAALTA

1. Suelte los cinturones de seguridad y saque al nifio del asiento.

2. Pongase detras del asiento. Agachese, presione los dos botones que estan en el tubo trasero, deslicelos
hacia arriba hasta que hagan clic, lo que indica que la silla esta cerrada (bloqueada) en la posiciéon plegada.
(Fig. 12)

3. Saque la bandeja y cuélguela en las patas traseras. (Fig. 13)

ATENCION: jLos dos brazos laterales del asiento no se pueden levantar! No intente levantarlos porque
esto provocara su rotura, que no esta sujeta a recuperacion por la garantia.

USO DEL CINTURON DE SEGURIDAD

ATENCION: Para evitar dafos graves, utilice siempre el cinturén de seguridad.

Los cinturones vienen unidos al asiento. Ajuste la longitud del cinturén con los deslizadores

"A" Fig. 14 Para bloquear el cinturén, introduzca los elementos de plastico (1) en la hebilla central. Para

desabrochar el cinturdn, presione los dos elementos de plastico "B" y tire de ellos hacia fuera (2). Figura
14
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